

春暖花开,期待已久,2023 江门春季国际车展(简称“春季车展”)来了!3月17日—19日,由江门日报社、江门新闻网主办的春季车展,将在广东珠西国际会展中心震撼登场。作为江门开春第一展,自全面启动招商以来,就广受汽车经销商和消费者的关注,充分体现了江门日报社品牌车展的影响力。3月17日—19日,来广东珠西国际会展中心吧!相约一场精彩的汽车盛宴。

文图 陆沿任



为方便消费者货比三家,春季车展组委会将往届的新能源汽车展区升级为新能源汽车展馆。图为2021年“五一”车展新能源汽车展区。

2023 江门春季国际车展来了

数十款新车现场亮相 开设新能源汽车展馆

A

注重短视频宣传 吸引年轻消费者参与

细心的市民不难发现,从上周开始,主办方对春季车展进行全方位宣传,无论线上还是线下,无论郊区还是市区,到处可见春季车展的显眼宣传;主办方用一个响亮的声音向全城广告告之:春季车展来了,就在3月17日—19日。

“我在抖音上见到了春季车展的短视频,上面还有报名链接,就第一时间报了名。”刘女士告诉记者,自己闲时喜欢刷抖音,无意间刷到关于春季车展的宣传短视频,而自己刚好有购车的打算,就报了名。

为了吸引更多年轻消费者前来看车、买车,车展组委会除了积极谋划现场亮点外,还策划了一场空前的“宣传攻势”,其中就包括制造车展宣传短视频,通过抖音、微信朋友圈等途径进行传播。动感的配乐、炫酷的图片、引人注目的标语……春季车展短视频自上线以来,就吸引了许多年轻消费者的关注。

除了制造短视频外,车展组委会还充分利用江门日报社在新闻媒体、渠道推广上的优势资源,整合报纸、微信、网络、直播江门App、阅报栏、户外广告牌等各类媒体平台特点,立足江门,辐射五邑地区,形成立体化媒体宣传新格局,启动全方位的全媒体阵营为春季车展保驾护航。同时,车展组委会还在今日头条上推送春季车展信息,市民可直接点击进入报名,免费领取车展电子门票。

主办方相关负责人表示:“与往年不同的是,今年我们更加注重短视频的宣传,同时积极在抖音、今日头条等时下火热的新媒体App进行广告投放,希望让更多的年轻消费者知道春季车展举办的时间、地点,让更多市民了解展会的亮点和购车优惠,打造一场影响大、阵容强、覆盖面广的大型车展。”

B

现场新车多 备受瞩目车型首次亮相

车展期间,新车无疑是消费者关注的焦点之一,因为其外观、内饰、造型、颜值均“爆表”,体现了所属汽车厂家最新颖的设计和最具革命性的发展理念。

作为自2022年以来,我市恢复举办的首场大型车展,自然备受汽车经销商重视。记者了解到,许多参展商都会把旗下的新车带到现场,以吸引广大消费者的目光,现场亮相的新车将达数十款之多,足以让消费者眼花缭乱。在亮相的新车中,大部分都是今年才在江门上市或到店的车型,其中部分车型更是备受江门消费者的关注。“我最期待到车展现场看到哈弗第二代大狗,已经关注这款车很久了。”通过网上报名参与本次车展的刘先生告诉记者,他是哈弗大狗的忠实粉丝,如今随着该款款车型迎来换代,自己也打算购买一辆。

据介绍,哈弗第二代大狗将在春季车展期间完成江门首秀,供广大前来逛展的市民鉴赏。作为哈弗狗品类家族的第三款车型,哈弗第二代大狗在设计、安全、电混、通过性、智能以及户外拓展方面全面进阶,以“六边形战士”的全能姿态,全面满足多场景用车需求。

同样将在车展期间完成江门首秀的还有马自达CX-50。以露营为代表的户外生活方式已逐渐成为新的休闲潮流,基于这一用户需求,马自达想开发一款造型强壮、适应性极强的户外座驾,因此CX-50应运而生,它鼓励我们离开城市,去积极投身大自然的怀抱。

虽然新车还没上市,但已累计斩获多项“2023最受期待新车”大奖,足见中国市场用户和粉丝对其迫切的渴望。

除了哈弗第二代大狗、马自达CX-50外,还有2023款秦PLUS DMI冠军版、2023款秦PLUS ev、全新一代GS3影速、极狐009、雷克萨斯全新RZ、雷克萨斯全新一代RX、次世代MAZDA3昂克赛拉、博越L、名爵MG7、荣威RX9、雪佛兰星迈罗、埃安Y plus、自动挡金刚炮、2023款傲虎、BRZ 10周年纪念版等数十款新车,都将亮相春季车展。这些新车外观线条、内饰设计均“颜值倾城”。无论你是年轻消费者,还是女性消费者、颜值控,亮相新车总能牢牢抓住你的目光,让你成为其忠实的粉丝。

据悉,在春季车展期间,市民在“品鉴”新车盛宴的同时,还能看到许多靓丽的车模,香车美女将再次成为本届车展的关键词之一。

C

方便消费者货比三家 首次开设新能源汽车展馆

在春季车展现场,除了可以看到各式各样的新车外,还能看到各式各样的新能源汽车,车展组委会将在现场首次开设新能源汽车展馆,供广大消费者货比三家。

说起近年江报车展的亮点,就不得不提其首创的新能源汽车展区,其别具创意的布置,与各种高大上的汽车展具相得益彰,引来许多市民的啧啧称赞。江门市汽车流通行业协会常务副会长张伟星表示,车展组委会首开江门车展之先河,设立新能源汽车展区是非常好的,方便消费者进行对比选择,希望以后能够继续推广。

据了解,2022年我市上市的新能源私人乘用车共计14681辆,这也是历史以来,我市年新能源私人乘用车上牌数量首次突破一万辆。相比2021年的7335辆,同比足足增长了一倍。此前,本报曾通过调查问卷的形式,收集市民对新能源汽车的看法。本次调查问卷共有154名市民参与,近期有购买新能源汽车打算的人数占了57%。

今年2月,江门市政府工作报告提出,适度超前布局充电基础设施,新增公共充电桩不少于1100支。3月1日,国新办举行“权威部门话开局”系列主题新闻发布会,财政部副部长许宏才在会上提到,对于购置税在2023年的新能源汽车继续免征车辆购置税。3月2日,广东省人民政府已印发《广东省激发企业活力推动高质量发展的若干政策措施》,提出落实好阶段性免征新能源汽车车辆购置税等政策,鼓励有条件的城市出台支持汽车以旧换新、汽车下乡等政策,举办全省性汽车主题促消费活动,鼓励汽车企业开展新能源汽车下乡惠民活动。

为了响应广大消费者的需求及政策的号召,车展组委会将再接再厉,于本次春季车展期间拿出2号馆一整个展馆展示新能源汽车。展馆内,包括比亚迪、合创、埃安、欧拉、华为、阿维塔、极狐、零跑、腾势等十多个不同品牌的新能源汽车将亮相,供广大消费者挑选。“从往年江门日报社举办的车展来看,其设立的新能源汽车展区受到了消费者的欢迎,所以本次春季车展将更上一层楼,把新能源汽车展区升级为新能源汽车展馆。届时,展馆内将集中来自江门各大新能源汽车销售店的新能源汽车。”车展组委会工作人员说。

新能源汽车购置税第三次延长免征 促进购车需求 推动销量增长

“虽然新能源汽车中央财政购置补贴正式退出,但购置税减免政策的支持还是很大的,相信会继续促进消费者对新能源汽车的购车需求。”昨日,经营新能源汽车的江门宝成集团总经理张帆说。

3月1日,在国新办举行的“权威部门话开局”系列主题新闻发布会上,财政部副部长许宏才提到,购置税在2023年的新能源汽车继续免征车辆购置税,吸引了许多消费者的目光。有业内人士表示,相信在政策的刺激下,今年我市新能源汽车销量能继续实现高增长。

文图 江门日报记者 陆沿任



购买新能源汽车的消费者越来越多。

政策支持 新能源汽车销量增长快

为支持新能源汽车产业发展,自2014年起,国家一直对新能源汽车实施免征车辆购置税政策。之后,我国分别在2017年和2020年两次延长新能源汽车免征购置税政策,本次已是第三次延长免征购置税政策了。

在政策支持下,我国新能源汽车在2014年至2017年实现了爆发式增长。其中在2015年,我国新能源汽车销量超过美国成为全球最大的新能源汽车市场,并在此后一直保持领先。2022年,我国新能源汽车产销分别完成705.8万辆和688.7万辆,同比分别增长96.9%和93.4%,市场占有率达到25.6%,连续8年成为全球最大的新能源汽车市场。

伴随新能源汽车市场占有率的不断提高,新能源汽车购置税免征的金额也在增加。国家税务总局发布的最新数据显示,2022年全年,我国累计免征新能源汽车车辆购置税879亿元,同比增长92.6%。

江门的情况同样如此。记者从市发改局获悉,2022年我市上市的

新能源私人乘用车共计14681辆,这也是历史以来,我市年新能源私人乘用车上牌数量首次突破一万辆。相比2021年的7335辆,同比足足增长了一倍。江门市汽车流通行业协会预计,2020年我市累计免征新能源汽车车辆购置税超1.5亿元。

江门市汽车流通行业协会常务副会长张伟星表示,去年我市新能源私人乘用车渗透率达到了23%,预计今年新能源汽车在我市的销量将进一步提升,渗透率将达到33%,也就是说今年每卖出10辆车,将至少有3辆会是新能源汽车。

“除了免征购置税外,近年来我市多措并举加快推进电动汽车充电基础设施建设,也推动了新能源汽车销量的增长。”WEY江门店总经理甄健威表示,一直以来,消费者对新能源汽车最担心的就是充电问题。现在,江门很多商超、景点、停车场都设置了充电桩,让消费者感受到充电越来越方便,所以购买新能源汽车的人也越来越多。

购车实惠 相比买同价位燃油汽车节省不少钱

那么,免征车辆购置税,购买新能源汽车能节省多少钱?

“相比买燃油汽车,可以省2万多元。”3月3日,在市区一家新能源汽车体验店里,正在看车的刘先生表示,他去年底就开始在看车,以为没有补贴了,准备去买燃油汽车,没想到现在又出来了新政。

刘先生告诉记者,他看中了一款品牌的某款新能源汽车,车价20多万元,倘若购买同价位的燃油汽车,要多2万多元的购车成本,因为燃油汽车没有免征购置税的政策。

“免征购置税对刺激新能源汽车消费,效果很明显。”张伟星说,由于购置税是在车价之外,消费者需额外承担的购车成本,免征后,消费者会很直观地感受到购车优惠。“即便消费者购买一辆几万元的新能源汽车,也能节省几千元的购置税,只要消费者购买新能源汽车的车价高于12万元,就能节省过万元的购置税,如果

消费者购买数十万元的新能源汽车,则能节省数万元的购置税。”张伟星说。

全国乘联会近期发布数据显示,新能源补贴的退坡叠加新能源头部厂商价格政策调整幅度较大,导致消费者产生一定观望情绪,我国新能源汽车市场1月零售完成33.3万辆,同比降低6.1%,环比降低48.1%,渗透率25.7%。而1月的江门新能源汽车,许多经营者也表示销量并不理想,消费者购车欲望不高,观望情绪浓厚。

“随着新能源汽车继续免征车辆购置税尘埃落定,再加上多家新能源汽车车企调价,新能源汽车市场将逐渐回暖。”张伟星表示,自1月底以来,新能源汽车降价潮来临,蔚来、极狐、埃安等新能源汽车品牌纷纷跟进并推出购车优惠,叠加国家免征车辆购置税,现阶段购买新能源汽车将较实惠。

上汽名爵江门宝通潮选店开展购车优惠活动 女士买车享受车价6.5折



MG领航 PHEV 外观时尚运动。

在“三八”国际妇女节到来之际,为回馈广大客户对上汽名爵的支持,上汽名爵江门宝通潮选店开展购车优惠活动。即日起,女士购买MG领航PHEV车型可享受车价6.5折优惠,数量有限,先到先得。

MG领航PHEV是上汽名爵旗下第四款新能源车型,基于MG领航燃油版打造而来,市场售价16.68万—18.68万元。

年轻化、运动化是名爵深刻的品牌烙印,MG领航PHEV也同样继承了这些基因。外形方面,其采用了名爵最新的家族化设计语言,整体风格和MG领航燃油版基本上保持一致,但细节方面又有一定的区别,前脸采用的是黑色直瀑式进气格栅设计,和

下包围两侧的通风孔融为一体,视觉效果非常犀利。

此外,MG领航PHEV还提供了专属的“哥本哈根蓝配色”,而且还有首次出现在MG品牌车型上的“赛博灰”,这是一款可变色车漆。同时,它搭载的1.5T混合动力系统也很成熟,在上汽集团多款车型上都有运用。

据悉,MG领航PHEV的动力系统由1.5T涡轮增压发动机和永磁同步电机组成,综合最大马力291Ps、最大扭矩480N·m,百公里加速时间为7s。在电池方面,MG领航PHEV采用了容量为16.6kWh的三元锂离子电池,工信部纯电续航里程为75km。

(文图 红林)

香车美女成为春季车展的关键词之一。资料图